

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII,
TINERETULUI ȘI SPORTULUI
UNIVERSITATEA DIN ORADEA
str Universității nr.1, 410087 Oradea, Bihor
tel. 0259/432439

MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A
PENITENCIARELOR
DIRECȚIA REINTEGRARE SOCIALĂ

Nr. de înregistrare: 555/25.06.2010

Nr. de înregistrare: 47230/12.07.2010.

ACORD DE COLABORARE

I. Părțile acordului de colaborare:

1. Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Socio-Umane, Catedra de Psihologie
2. Administrația Națională a Penitenciarelor, Direcția Reintegrare Socială

II. Obiectul acordului de colaborare

Obiectul acestui acord de colaborare se referă la participarea Administrației Naționale a Penitenciarelor, Direcția Reintegrare Socială, ca partener asociat la derularea proiectului „An indirect harmful effect of violence: Victimizing the child and Re-victimizing the woman-mother through her child's exposure to violence against herself/ Un efect indirect nociv al violenței: victimizarea copilului și re-victimizarea mamei prin expunerea copilului ei la violența îndreptată împotriva sa”, proiect susținut de Programul DAPHNE III, program adoptat prin decizia Parlamentului European și a Consiliului de Miniștri al Uniunii Europene ca parte a Programului general “Drepturi fundamentale și justiție” - nr.779/2007/EC

Nr. contract: JLS/2008/DAP3/AG/1157-30-CE-03116350015

Solicitant: Universitatea din Cipru/ University of Cyprus/ Prof. Mary Koutselini, Department of Education

Parteneri: Università di Roma Tre, Italia; Universitatea din Oradea, România; Universitatea din Presov, Slovacia

Persoana de contact pentru Universitatea din Oradea: conf univ dr Monica Secui – Catedra de Psihologie, Facultatea de Științe Socio-Umane, tel. 0259-408213, fax. 0259-408766, msecui@uoradea.ro

Perioada derulării: 24.12.2009 – 24.12.2011

Obiective: Evidențierea unui efect indirect nociv al violenței domestice la nivelul femeilor - conștientizarea impactului conflictelor și violenței dintre soți asupra stării de bine a propriilor copii; Sensibilizarea persoanelor implicate și a publicului larg față de această problemă

III. Responsabilitățile coordonatorului și membrilor echipei de cercetare din partea Universității din Oradea

1. Să asigure criteriile științifice și deontologice în cursul fazei de culegere a datelor, în prelucrarea lor și în gestionarea rezultatelor obținute în cadrul cercetării, cu accent pe obținerea consimțământului informat al participanților, asigurarea confidențialității datelor și respectarea reglementărilor legale în vigoare privind datele de interes personal și protecția drepturilor omului;
2. Să realizeze culegerea datelor și să contribuie la rezolvarea imediată a oricăror probleme care pot apărea în timpul acestei etape a cercetării;
3. Să pună la dispoziția Administrației Naționale a Penitenciarelor, Direcția Reintegrare Socială concluziile cercetării și rezultatele care pot fi utile specialiștilor care desfășoară activități cu categoria de persoane vizate de cercetare.

IV. Responsabilitățile colaboratorilor din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, Direcția Reintegrare Socială:

1. Să faciliteze contactarea potențialilor participanți la cercetare, sprijinind obținerea acordului de participare;
2. Să ofere o serie de materiale - rapoarte cu privire la activitatea sa care pot fi utile cercetării.

Părțile convin asupra respectării întocmai a reglementărilor legale în vigoare privind datele de interes personal și protecția drepturilor omului.

Prezentul acord de colaborare va intra în vigoare la data semnării și se încheie la 20 decembrie 2011, data de finalizare a derulării proiectului menționat, "An indirect harmful effect of violence".

Prezentul acord s-a încheiat astăzi 25 iunie 2010 și a fost întocmit în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE
CATEDRA DE PSIHOLOGIE

Decan: prof.univ.dr. Floare CHEPEA

Șef de Catedră: conf.univ.dr. Monica SECUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A
PENITENCIARELOR
Chestor de penitenciare
Dr. Ioan BĂLA
DIRECTOR GENERAL

Inspector principal de penitenciare
Ioana Mihaela MORAR
Director
Direcția Reintegrare Socială

Comisar Șef de penitenciare
Manuela PIELEANU
Director

Direcția Contencios și Elaborare Acte Normative